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WEBER TOPDRY RENDER 
SILIKONIHARTSIPINNOITE

•	 Uuden sukupolven AquaBalance-tekniikalla valmistettu 
julkisivun suojapinnoite

•	 Vastaus muuttuneisiin ilmasto-olosuhteisiin
•	 Ekologinen silikonihartsipinnoite
•	 Julkisivu pysyy kuivana ja kauniina, ei home- tai leväkas-

vustoja
•	 Kustannustehokas pidentyneen huoltovälin ansiosta
•	 Optimoitu resepti: TopDry Render -pinnoite on sekä 

hydrofiilinen että hydrofobinen
•	 Tuote on vakuutettu Supply Chain Declaration Portal 

-järjestelmässä (SCDP) uudisrakennusten kriteeriversion 
4 mukaisesti.

KUVAUS
Käyttövalmis, vähemmän ympäristöä kuormittava vesio-
henteinen silikonipohjainen pinnoite kiviaineisten julkisivu-
jen hierto- ja roiskepinnoitukseen. Suurin raekoko 1,5 mm. 
Saatavana myös raekoot 0,5 mm, 1 mm, 2 mm, 3 mm, 2 
mm piirto ja 3 mm piirto.

KÄYTTÖKOHTEET
Tuote on osa weber TopDry -tuoteperhettä. Tuoteper-
heeseen kuuluvat weber TopDry Primer ja weber TopDry 
Render. TopDry-tuotesarjaa voidaan käyttää seuraavissa 
julkisivujärjestelmissä: KahiFacade, SerpoVent, MonoRoc, 
UniTop, Kaksikerrosrappaus, SerpoMin ja SerpoTherm.

ALUSTA
Alustan tulee olla puhdas, kuiva, kiinteä ja tartunnaltaan 
hyvä. Pohjarappaus tehdään valitun järjestelmän rap-
paulaastilla järjestelmäohjeistuksien mukaisesti. Alusta 
pohjustetaan weber TopDry Primer -pohjusteella ennen 
pinnoittamista weber TopDry Render -pinnoitteella. Rapa-

tut pinnat on puhdistettava huolellisesti ennen työn aloit-
tamista. Pohjusteen kuivumisaika ennen weber TopDry 
Render -pinnoitetta on vähintään 24 h.​​​​​​​​​​

TYÖOHJEET
Ennen työn aloittamista on tarkistettava, että tuote on 
tilatun mukainen. Mallipinta on tehtävä halutun värisävyn 
ja kuvioinnin varmistamiseksi! Varataan riittävä pinnoi-
temäärä samaa sävytyserää sävyerojen välttämiseksi. 
Pinnoitettaessa sekä kuivumisen aikana on alustan ja 
ilman lämpötilan oltava yli +5 °C vähintään 7 vrk pinnoit-
tamisesta. Maksimi lämpötila +30 °C. Suositeltavin sää on 
pilvipoutainen, lämpötilan ollessa +10...+20 °C. Pinnoi-
tusta suorassa auringonvalossa, sateella tai voimakkaalla 
tuulella tulee välttää. Huom! Pinnoitteiden täytyy kuivua 
kovettuakseen, joten sateisena ja kylmänä syksynä on 
pinnoitustyö lopetettava riittävän ajoissa ennen pakkas-
kautta. Ennen pinnoitusta tulee puu-, lasi- ja metallipinnat 
suojata. Katolta ja julkisivun kaikkien ulkonevien osien 
yläpuolelta on vesi johdettava pois työn aikana ja sen 
jälkeen. 
 
Näkyvien työsaumojen välttämiseksi seinäpinnat kan-
nattaa jakaa pienempiin kokonaisuuksiin, jotka aina 
pinnoitetaan yhtäjaksoisesti. Työsaumat sijoitetaan 
vähiten näkyviin kohtiin, kuten esimerkiksi liikuntasau-
mojen kohdalle tai syöksytorvien taakse. TopDry Render 

TUOTEKUVAUS

Menekki Hierrettynä n. 2,7 kg/m² (maksimiraekoko 1,5 
mm). Roiskepinta n. 3,3-4,3 kg/m² halutun pin-
tastruktuurin mukaan. Menekit ovat ohjeellisia ja 
vaihtelevat alustan ja työtavan mukaan.

Sideaine Silikonihartsi

Runkoaine Murskattu kalkkikivi ja dolomiitti

Lisäaine Väripigmentit

Vesihöyrynläpäisevyys Sd < 0,15 m

pH n. 8,5

Maalaustuoteryhmä 2012 415 Silikoniemulsiomaalit RL 11...13

Kalustosuositus Weber rappauspumppu 6-12 l/min

Varastointiolosuhteet Säilyvyysaika n. 12 kk valmistuspäivämäärästä 
(avaamaton pakkaus, auringolta ja pakkaselta 
suojattuna)

Pakkaus 25 kg:n astia

GTIN-koodit 6415910050665 (1,5 mm White) 
6415910050955 (1,5 mm Tilausvärit, Tampere) 
6415910048952 (1,5 mm Tilausvärit, Vantaa) 
6415910049836 (2 mm Tilausvärit, Vantaa)

Tuotehyväksynnät CE
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-pinnoite on käyttövalmis, mutta se on sekoitettava hyvin 
ennen käyttöä. Pinnan struktuuri voi olla esim. ruiskutettu 
roiskepinta tai hiertopinta. Pinnoite levitetään koneellisesti 
pinnoiteruiskulla, suppiloruiskulla tai käsin teräslastalla 
voimakkaasti painaen. Pinnoite tasataan lastalla maksimi 
raekoon kerrosvahvuuteen ja hierretään. Hierrettäessä 
tuore pinnoite hierretään tasaiseksi esim. leikkaavalla 
muovihiertimellä. Kerrospaksuus määräytyy raekoon 
mukaan. Työvälineet ja roiskeet puhdistetaan välittömästi 
vedellä. Pinnoitustyössä on suositeltavaa aina käyttää 
ammattiurakoitsijaa hyvän lopputuloksen saamiseksi.​​​​​​

HUOLTO-OHJE
Uudelleenpinnoitus voidaan tarvittaessa tehdä vastaaval-
la materiaalilla. Huoltomaalina käytetään weber TopDry 
RENO -julkisivumaalia.​​​​​​​​​​

VASTUUVAPAUSLAUSEKE
Tuotteen käyttöön liittyvät rajoitukset: katso tarkemmat 
tiedot Weberin suunnittelu- ja työohjeista sekä toimitu-
sehdoista.

NIMIKKEET
Tuotekoodi Nimi Pituus Leveys Korkeus Paino Lavalla GTIN

1023859 weber TopDry Render 1,5 mm White 25 kg 391 mm 301 mm 271 mm 25 kg 24 6415910050665

1023892 weber TopDry Render 1,5mm TIL.Vä25kg TRE 391 mm 301 mm 271 mm 25 kg 24 6415910050955

1021975 weber TopDry Render 1,5mm TIL.Vä25kg VAN 391 mm 301 mm 271 mm 25 kg 24 6415910048952

1022485 weber TopDry Render 2 mm TIL.Vä 25kg VAN 391 mm 301 mm 271 mm 25 kg 24 6415910049836
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